



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Livramento de Nossa Senhora

Sexta-feira • 6 de Janeiro de 2023 • Ano XVII • Nº 4094

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Sumário

Erratas ..... 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - José Ricardo Assunção Ribeiro / Secretário - Gabinete / Editor - Ass. Comunicação  
Praça Dom Hélio Paschoal, Nº 94 Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QJAXODA5MDBBQKVEMTA3MU

## **Erratas**

---

---

### ERRATA

A Prefeitura Municipal de Livramento de Nossa Senhora – Estado da Bahia, resolve CORRIGIR a publicação do extrato do primeiro termo aditivo ao contrato nº 004/2022, Pregão Eletrônico nº 037/2021, publicado no diário oficial do município, no dia 27 de dezembro de 2022, edição nº 4074, nos seguintes termos:

Onde se lê: O presente Termo Aditivo tem como objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 004/2022, dispondo sobre a recarga de cilindros de oxigênio e ar medicinal, para atender a demanda do Hospital Dr. Ulysses Celestino da Silva, Unidade de Pronto Atendimento - UPA24H e SAMU, deste município, em conformidade com os termos do Contrato 377/2022, assinado em 03 de janeiro de 2022, e fundamentos da Lei 8.666/93, art. 57, Inciso II.

Leia-se: O presente Termo Aditivo tem como objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 004/2022, dispondo sobre a recarga de cilindros de oxigênio e ar medicinal, para atender a demanda do Hospital Dr. Ulysses Celestino da Silva, Unidade de Pronto Atendimento - UPA24H e SAMU, deste município, assinado em 03 de janeiro de 2022, e fundamentos da Lei 8.666/93, art. 57, Inciso II.

Livramento de Nossa Senhora/BA, em 06 de janeiro de 2023..